

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2021
PROTOCOLO SEI N.º CEASA.2021.00000399-61

QUESTIONAMENTOS

PERGUNTA: Verificamos que no Edital do Pregão Eletrônico nº 004/2021 - Anexo II - RELAÇÃO DE DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO, o item 1.4.1 solicita que os Atestados de Capacidade Técnica devem conter Valor do Contrato (conforme item d).

Solicito a gentileza de esclarecer se a informação deverá ser apresentada obrigatoriamente no Atestado, ou se para comprovação poderemos apresentar o contrato referente ao atestado.

RESPOSTA: Deverá apresentar obrigatoriamente o Atestado de Capacidade Técnica, conforme item 1.4.1, e anexar o contrato.

PERGUNTA: No item 2.1. do termo de referência menciona 2 postos ininterruptos, porém menciona 3 turnos com 3 horários diferentes, sendo assim devemos considerar 3 funcionários mais 1 almocista ou somente 2 postos?

RESPOSTA: Os serviços de portaria e limpeza, com fornecimento de equipamentos e materiais, deverão ser realizados com um quantitativo mínimo de 06 (seis) pessoas.
A empresa contratada deverá atender aos turnos discriminados no item 02 do termo de referência, ressaltando que temos 02 locais de trabalho.

PERGUNTA: Quantos dias devemos considerar para cálculo de benefícios para domingos e feriados?

RESPOSTA: Conforme calendário mês a mês e a Convenção do Acordo Coletivo de Trabalho.